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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 07/2023
Aos 04 (quatro) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e três (2023), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora MARCELA MACHRY EGGERS. Verificando-se a presença da maioria dos Vereadores, com exceção do Vereador Gustavo Kist Maldaner, a senhora Presidente, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, acusou o recebimento do ATESTADO MÉDICO  (anexo à presente Ata), emitido nesta data, pela profissional Dra. Giana da Silva Lima – CRM/RS  53.801, concedendo ao Vereador Gustavo, 04 dias de afastamento de suas atividades laborativas (04 à 07.04). Assim sendo, foi Deferido pela Mesa, justificando assim sua falta, por motivo de saúde. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Na platéia, registramos a presença da repórter Taís Fortes (representante do jornal Folha do Mate). Ao dar início aos trabalhos, considerando o “Capítulo VI – DA ATA; Art. 106, §4º”, do Regimento Interno desta Casa, a senhora Presidente dispensou a  leitura da Ata Nº 06/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de março de 2023, comunicando que a mesma permanecerá à disposição de todos para ser analisada, até o final da presente sessão, oportunidade em que será votada. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação da senhora Presidente, o Vereador Emerson Luis Kirch, 1º Secretário da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Nº 061/2023-GAB, de 03 de abril de 2023, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 025, datado de 03 de abril, sob a ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PESSOAL, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa, bem como, de cópia da minuta do “Contrato Administrativo” a ser firmado entre as partes.  2º) Of. Nº 064/2023-GAB, de 04 de abril de 2023, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 026, datado de 04 de abril de 2023, sob a ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER INCENTIVO AOS PRODUTORES RURAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa. 2º) De parte do Poder Legislativo não há matéria a ser apresentada na presente sessão. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana  permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, a senhora Presidente concedeu o uso da palavra ao primeiro sorteado, Vereador EMERSON LUIS KIRCH. Inicialmente, após as saudações, de forma especial, aos internautas que nos assistem, disse: quero falar um pouquinho sobre o projeto de lei nº 025. A prefeitura está contratando um motorista; teve um que teve um problema de saúde; um servidor da saúde; está bem complicado lá; bastante serviço e não tem motorista, então estão abrindo um Edital pra contratar um motorista. Também falar um pouquinho do projeto 026. Na semana passada já entrou um projeto de número 024, que era sobre sementes diversas e hoje é formicida. O milho está muito estável; uma hora o preço sobe; é uma loucura de preço, então aquela semente com 50% que a prefeitura dá de incentivo e os outros 50% que fica para traz pro pessoal depois pagar, ele era feito em cima de preço de milho, kg de milho conforme o valor que ficava. Como o milho vem subindo gradativamente a toda hora; por fim se tornava caro para os produtores pra ressarcir a prefeitura, então agora foi mudado para URM (Unidade de Referência Municipal) que é mais ou menos a mesma coisa que a inflação; a inflação sobe e a URM geralmente acompanha, então foi mudado, tentando melhorar o aspecto para o pagamento do produtor. É uma forma da prefeitura incentivar a agricultura que é um grande carro chefe do Município, então parabenizar o Prefeito e a sua equipe por mais essa ajuda que estão dando aos nossos produtores rurais que passam por seca e demais dificuldades; é complicado. Também quero aproveitar a oportunidade e desejar uma Feliz Páscoa para os nossos Vereadores, nossos servidores, enfim, a toda população que nos assistem que estão em casa, que tenhamos uma abençoada Páscoa repleta de coisas boas e muita saúde. Muito obrigado. Dando continuidade, a Vereadora MARCELA MACHRY EGGERS, passou a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Luciano, para que pudesse se pronunciar, e como Presidente da Mesa, passou a palavra a Vereadora Marcela, que, na condição de simples vereadora, inicialmente, após as saudações, de forma especial, aos internautas que nos assistem, disse: Esta é uma data especial, onde no próximo domingo, comemoramos, com muita FÉ e ESPERANÇA a PÁSCOA. Este tempo que nos transmite amor, força, muita esperança, muita luz... que tenhamos um novo recomeço de vida e com imensa fé em Cristo, é que desejo uma Páscoa Feliz e de mudanças positivas  e que junto com nós, que acreditamos na construção de novos caminhos de justiça, fraternidade, desenvolvimento e com muitas oportunidades, possamos ser cidadãos mais participativas, democráticos e transformadores. Sigamos com muita Sabedoria, na Paz e na Luz do Ressuscitado. São os votos meus e de todos os colegas, a todos os munícipes. Desejo a todos uma feliz e abençoada Páscoa. Boa Noite.  Dito isto, ao retomar o cargo, a senhora Presidente, declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, solicitou ao Vereador Emerson, que apresentasse, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, inicialmente, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 025/2023. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Gustavo.  Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 025/2023, epigrafado no item “1º.a” no Expediente desta sessão. Discussão: Sem manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Gustavo. Dando continuidade, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 026/2023. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Gustavo. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 025/2023, epigrafado no item “2º.a” no Expediente desta sessão. Discussão: Sem manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Gustavo. Dando continuidade, a senhora Presidente, colocou em discussão, a Ata Nº 06/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de março de 2023. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade, na ausência do Vereador Gustavo. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos).  Na oportunidade, os Vereadores Rony e Osmar, em sua manifestação, foram unanimes em desejar aos colegas Vereadores, Assessores desta Casa, aos internautas que nos assistem, uma Feliz Páscoa, com muita paz e muito amor. Nada mais havendo a ser tratado, a senhora Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 11 de abril, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 20:00 (vinte) horas. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   
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